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 القسم الأول – أسئلة المقال

 أجب عن الاسئلة التالية موضحاً خطوات الحل في كل منها

 السؤال الأول:

                                                            على               حيث       ادرس اتصال الدالة       
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 تابع السؤال الأول
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 السؤال الثاني:                                                                                                       
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النقاط الحرجة للدالة.                                                                    ( 1 

f   2 )                                                        متزايدة أو متناقصة عليها       الفترات التي تكون الدالة       

.                                                               القيم القصوى المحلية     ( 3 

𝒇(𝒙)        :أوجد كلا مما يلي  = −𝟐𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 − 𝟑 ∶ 𝒇  لتكن 

3 



 تابع نموذج تجريبي )1( لامتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر علمي للعام الدراسي 1013 / 1014

 

 تابع السؤال الثاني:

 b)  أخذت عينة عشواثية من مجتمع طبيعي حجمها      
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𝒙̅ ومتوسطها الحسابي = 𝟒. 𝟖 

𝛍     𝒔  الثقة عند درجة ثقة               لمعلمة المجتمعانحرافها المعياري                    أوجد فترة  = 𝟐 ⋅ 𝟐 𝟗𝟓% 
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 السؤال الثالث:

  

. للإسطوانةللحصول على أكبر حجم    أوجد الارتفاع               (1  

؟ ما قيمة هذا الحجم       (2 
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ةتعطي الدال h حجم أسطوانة بدلالة ارتفاعها               𝑣(ℎ) = 2𝜋(−ℎ3 + 36ℎ) 
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 تابع السؤال الثالث:

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃  معادلته    :     الذيالدالة المماس لمنحنى  معادلةأوجد

          
𝒚 (2,1) عند   =

𝟖

𝟒 + 𝒙𝟐
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 السؤال الرابع:
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 تابع السؤال الرابع:
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 القسم الثاني :  البنود الموضوعية

  

إذا كانت العبارة صحيحةرات ظلل في ورقة الاجابة        ( عبا    ( إلى )    أولا: في البنود من )      

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                         

 

)                              1 

 

 

 

1322 إن الدالة  (  2 

 

333 ) 3 

 

( لكل بند أربع  اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة         ( إلى )    نيا : في البنود من )ثا      

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة            
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هامتزايدة على مجال تعريف  

  
 متناقصة على مجال تعريفها
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ئي إذا كانت قيمة الاختبار الإحصا  

 " انتهت الأسئلة "

 

𝒛 = −𝟏 ⋅ لوفترة القبو 𝟓  (−𝟏. 𝟗𝟔, 𝟏. 𝟗𝟔) 

:فإن القرار يكون  

 قبول فرض العدم رفض فرض العدم

يل قبول الفرض البد لا  تنتمي للفترة                      Z  

a b 

c d 
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية
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